

# 喜剧《不是闹着玩儿的》郑州热拍

本报讯(记者 秦华 张丽霞 实习生 张丽楠 文 唐强 图)我省首部农村贺岁喜剧片《不是闹着玩儿的》正在郑州热拍。昨日,本报记者位于新郑的拍摄地探班,现场感受到影片十足的喜剧感和河南农民特有的幽默感。

《不是闹着玩儿的》由河南影视集团、河南鑫港实业公司联合拍摄,郑州籍演员李易祥主演。制片人阿利介绍,影片主要讲述了一群河南农民克服重重困难,最终拍摄成一部电影的故事。记者仔细翻阅了剧本,影片最大的亮点在于妙趣横生的故事情节,电影放映员蔡有才(李易祥饰)四处借钱拍摄一部以日本鬼子进村无恶不作题材的电影,因是第一次拍电影,他在找演员、拍摄过程中闹出了不少笑话,不仅为拉赞助大力减肥,还“假戏真做”差点酿成火灾,影片“笑果”十足。

“这是一部纯河南制造的电影,演员、幕后工作人员、拍摄地、投资方等几乎全都是河南的,对白也是河南话。”导演卢卫国介绍说。昨日,记者在拍摄地——新郑一个废旧露天仓库看到,虽然天气炎热,昼夜赶戏的李易祥显得有些憔悴,但拍起戏来却一点儿也不含糊,他与搭档的演员一遍遍走戏,有位群众演员是东北人,不会说流利的河南话,李易祥就一遍遍地教他说河南话:“仔细听我咋说你的台词,一共900,恁租它弄啥?”河南话的语调都向下,别说着说着向上。”

据介绍,《不是闹着玩儿的》将于本月底关机,已确定于今年贺岁档在新影联、奥斯卡等全国各大电影院线上映。

图:李易祥(中)在片中演一个农村电影放映员。



## 李易祥:俺就爱演河南戏

■本报记者 秦华 张丽霞 实习生 张丽楠

“河南产”农村贺岁喜剧片《不是闹着玩儿的》正在新郑热拍。昨日,本报记者在拍摄现场独家采访了影片主演、郑州籍演员李易祥。

### 这部电影很浪漫

“我在《不是闹着玩儿的》里面扮演男主角蔡有才,他是农村的电影放映员,因为答应一个亲戚拍部电影,就执著地要把这件事做到底,他身上的那股韧劲很令人佩服。”提

到这几天的拍摄,李易祥说,虽然不分昼夜地连拍10天有些累,但他感觉每天都“很精彩、很新鲜,有时想起蔡有才的行为还忍不住会发笑”。

李易祥告诉记者,《不是闹着玩儿的》是一部很浪漫的电影,“本来我的档期很紧张,但看到剧本就决定要接这个戏。它虽然是部农村题材电影,但是并不土,相反,它很幽默浪漫,让你笑过以后还能回味,片中的农民

尤其憨厚可爱。”李易祥说,最令他开心的是,自己在片中过了一把“导演瘾”。

### 接戏偏爱河南戏

在代表作《盲井》《我叫刘跃进》《鸡犬不宁》中,李易祥说的都是河南话,对于记者“接戏是否倾向于河南戏”的疑问,李易祥说,河南人特有的幽默睿智一直是他着力想表现的。他说,有次拍电影,导演看他河南

话说得那么好,就认定他普通话说得不好,要为他找人配音,弄得他哭笑不得,“其实我的普通话说得挺好啊!”

目前李易祥已签约华谊兄弟经纪公司,同周迅、李冰冰、黄晓明等同属一家公司。对于未来的打算,李易祥快言快语:“我没啥具体打算,现在正面、反面的角色都尝试过了,就想演一些能激发创作欲望、有个性的角色。”

李易祥告诉记者,他在《不是闹着玩儿的》中的戏份已全部拍完了,当晚就要赶到电视剧《神话》剧组。他在剧中扮演平民皇帝刘邦,“电视剧版本的编剧和成龙演的电影版《神话》是同一个人,不过,电视剧的故事情节和人物形象更加丰富,总共要拍摄4个月。”

## 全国射击冠军赛鸣枪 杜丽率山东队夺冠

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办、河南省射击射箭运动管理中心承办的“好视力杯”2009年全国射击冠军赛(女子气步枪)在省射击运动管理中心鸣枪开赛。在首日比赛中,由奥运冠军杜丽领衔的山东队发挥出色,最终以1193环的优异成绩折桂,这也是2009年杜丽获得的第一个全国冠军。在上午进行的射击预赛单项比赛中,杜丽发挥一般,仅以399环的成绩排名第六,在下午的决赛中,杜丽依然没有进入状态,最终获得决赛的第六名。

本次射击冠军赛是全运会最后一场个人席位的争夺赛,也是首次在全运会上新设的女子气步枪团体金牌的唯一一次预赛,因此全国各个参赛单位对此次比赛都极为重视。此次共有35支队伍的375名运动员报名参赛,其中包括奥运冠军杜丽,世界冠军殷雯、赵颖慧、武柳希、刘波等优秀选手。

## 全运会U-18女足复赛 河南青年女足两连败

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨日,第十一届全运会U-18女足复赛继续在山东威海进行。在第二轮对阵北京队的比赛中,河南青年女足虽经顽强奋战,无奈实力不济,最终以1:3负于北京。开赛以来,河南青年女足已是两连败。

昨天的比赛,河南队迎来了本组实力强劲的北京队,第20分钟,河南队率先把握进球机会,门前抢点先下一城,以1:0领先。失球后的北京队明显加强进攻,第30分钟,北京队利用一次防守反击机会将比分追平。下半场,体力下降的河南队明显处于被动,先后被北京队两次洞穿大门,最终以1:3负于对手。

赛后,河南队主教练秦建利表示,国脚姜佳惠的伤势及两名主力选手禁赛使得队伍的整体实力有所下降,接连输掉两场比赛后,河南队接下来的路将会变得更加艰辛,现在只有力拼广州,争取获得第三名,才有机会挺进决赛。

庆祝中华人民共和国成立60周年

感动中原

60年·60事·60人评选活动启动

### 评选标准

- 60事评选标准:必须是建国后60年特别是改革开放30年来发生的,原则上在省会郑州范围内的,推动社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等方面的重大事件,并在全省乃至全国、海外产生重大影响的。
- 60人评选标准:必须是为推动郑州的社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等做出重大贡献,为省会郑州增光添彩,在全省乃至全国、甚至在国际上产生重大影响的人士。

### 评选程序

- 推荐申报确定候选事件、候选人物。时间:6月18日至8月1日。  
在中原网(www.zynews.com)开通“感动中原——60年·60事·60人”评选专题网站,请广大市民和各县(市)区委宣传部、市直各有关单位通过网络推荐候选事件和候选人物。时间范围为1949年—2009年。同时成立专家组,对推荐情况进行整理。根据推荐情况,并根据专家意见,确定正式的候选事件和候选人物。
- 对候选事件、候选人物进行投票。时间:8月1日至9月15日。  
推出候选事件的详细情况,推出候选人事迹介绍,请广大市民通过网络、报纸、手机短信等方式对候选事件和候选人物进行投票,请评委和专家组通过书面方式投票。
- 审核投票情况确定最终结果。时间:9月16日至9月20日。  
由活动评选委员会统计、审核有效票数,并确定最终评选结果。
- 公布评选结果并颁奖。时间:9月下旬。  
举行隆重颁奖仪式,在各媒体发布评选结果。

评选活动的相关事宜,请登陆中原网(www.zynews.com)详查。咨询电话:67655509。

中共郑州市委宣传部 郑州日报社 中共郑州市委党史研究室

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

## G3手机登场 精彩与您有约



### G3手机火爆销售正在进行中

中国移动3G手机现已登陆河南。现在起,郑州移动客户即可抢鲜预存话费获得中兴U210、酷派6168H、LG-KT878三款重磅G3手机。不换卡、不换号、不登记,拥有G3手机,抢鲜加入3G生活。赶快行动,选择属于你的G3手机吧!

■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询  
■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

抢鲜G3生活

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司